

秒 民生

近日将投放今年第五批中央猪肉储备

记者9日从国家发展改革委了解到,近期生猪价格持续高位运行,已处于历史较高水平。为切实做好生猪市场保供稳价工作,近日国家将投放今年第五批中央猪肉储备。

国家发展改革委有关负责人表示,下一步,国家发展改革委将会同有关部门密切关注生

猪市场供需和价格形势,继续投放中央猪肉储备,必要时进一步加大投放力度,并指导各地同步投放地方政府猪肉储备。当前,国内生猪产能总体合理充裕,能繁母猪、新生仔猪、育肥猪存栏量均连续多个月回升,后期生猪价格不具备持续大幅上涨基础。

秒 社会

北京:政务服务禁用语拟入规范 “我不是说过了吗”等列入

北京市地方标准《政务服务综合窗口人员能力规范》近日在北京市市场监管局网站上公开征求意见,征求意见将持续至10月26日。政务服务综合窗口人员在为企业和群众提供服务时,应首问负责、一次性告知、限时办结、容缺受理、告知承诺;接递文件资料时禁止出现“丢、扔、抛、甩”等行为;征求意见稿还专门列出了综合窗口人员的一系列服务禁忌。

例如,在服务过程中,综合窗口人员禁止用工作时间网购、炒股、打游戏、浏览视频、网上聊天、拨打私人电话以及做其他与工作无关的事情等;禁止与服务对象发生争吵等行为。服务过程中禁止使用“不清楚”“急什么,没看我正忙着吗”“怎么不说清楚”“我不是说过了吗”“有牌子,自己看清楚了再来”“你看不懂汉字吗”以及其他有损窗口形象的用语。(北京日报)

秒 观图

广东顺德:取暖器生产忙

据广州海关统计,2022年6月至8月,佛山向欧盟出口电热水器、电暖毯、电暖器等供暖设备0.94亿元人民币,同比增长154.4%。



秒 医卫

用“塑料袋”代替玻璃瓶盛装 国内首条中药口服液条包生产线投产

记者近日从中药制药共性技术国家重点实验室(以下简称共性技术实验室)得到消息:由该实验室为主体研制的国内首条中药口服液条包生产线已建成投产。该项目最大的特点是以新型“塑料袋”代替了传统玻璃瓶用来盛装口服溶液。由此,该生产线每年可处理中药材2.5万吨,年产口服液30亿条包。对中药行业来说,此举尚属首次。(科技日报)

秒 域外

普京签署命令对克里米亚大桥等设施加强保护

据俄罗斯总统新闻局8日发布的消息,俄总统普京当天签署命令,授权俄联邦安全局对克里米亚大桥等设施加强保护。

俄副总理胡斯努林8日晚些时候说,克里米亚大桥的铁路桥已经恢复通车,客运和货运列车都可通行,但大桥的公路桥目前只有一条车道可以通车,第二条车道将尽快修复。

8日,克里米亚大桥的公路桥上一辆卡车发生爆炸,导致与公路桥并行的铁路桥上一货运列车的七个油罐着火,公路桥部分路段受损。俄罗斯联邦侦查委员会说,据初步统计,事故造成3人死亡。对爆炸原因的相关调查正在进行中。

(本版稿件除署名外均据新华社)



科技工作者加快推进 高水平科技自立自强

金秋时节,戈壁滩上的酒泉卫星发射中心,一枚“快响利箭”腾空而起,跃向苍穹。

这是由我国自主研发的快舟一号甲固体运载火箭第16次圆满完成的飞行任务,成功将两颗试验卫星发射升空,我国商业航天探索浩瀚宇宙的脚步更加轻快。

在距离酒泉卫星发射中心2000多公里外的武汉国家航天产业基地,更多“快舟”火箭正在生产车间整装待发,等待揭示宇宙的奥秘。

“从新一代运载火箭陆续成功首飞到长征系列运载火箭发射次数超过400次,从北斗组网、嫦娥探月到天问探火、空间站建设,近年来,我国航天领域不断取得突破,成为科技强国建设之路上的一座座重要里程碑。”中国航天科工首席技师阎敏说。

十年来,我国科技事业发生历史性、整体性、格局性变化,成功进入创新型国家行列。世界知识产权组织发布的2022年全球创新指数显示,中国在创新领域的全球排名近年来持续稳步提升,2022年排名上升至第11位。

研制我国第一枚人工智能芯片、第一颗量子通信卫星;参与蛟龙号研制、神舟十四号发射、新冠疫苗研发等一系列国家重大科技任务……在一次次“国家高新区”内,创新的源头活水充分迸发涌流。当前,国家高新区总数达173家,较2012年增加84家,为创新发展贡献着“高新力量”。

“天眼”望星河、“蛟龙”探深海、“高铁”驰神州、“5G”联天下……实践证明,我国自主创新事业是大有可为的,我国广大科技工作者是大有作为的。

中国体育彩票

7位数第 22154 期:
1565019

7星彩第 22115 期:
82345013

排列3/排列5第 22268 期:
38461

大乐透奖池: 8.50亿

7位数奖池: 6982万

7星彩奖池: 2.96亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

- 文明购彩指南**
- 请勿在店内吸烟
 - 请勿携带宠物进店
 - 请使用文明礼貌用语
 - 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生



无锡福彩“快乐8”促销活动火热进行中

2022年10月5日,无锡福彩“快乐8”促销活动温暖开启!活动一:凡在无锡全市福利彩票投注站(含江阴、宜兴、锡山)购买“快乐8”选九玩法或选十玩法彩票,且单张彩票投注金额满20元(含),可获赠5元刮刮乐彩票,即买即奖。活动二:凡在无锡全市福利彩票投注站(含江阴、宜兴、锡山)购买“快乐8”玩法彩票,单张满20元(含)可参与抽奖。每周抽取手机大奖2名,各奖励价值5000元手机一部或等值现金。中奖结果将公布于“无锡福彩”微信公众号及各销售站点。



双色球 第2022115期
06 07 18 20 27 29 09

福彩3D 第2022268期
0 3 7

15选5 第2022268期
01 04 05 08 14

以福彩正式开奖公告为准

僵硬、转身困难、吃药不见效,如今有救了 中西医大咖联手解难题 Ⅲ期帕金森老人想迁居无锡治病

南京黄老伯的老伴患帕金森病已有10年,现在病情已经达到Ⅲ期。入秋以来,她身体僵硬、行动迟缓,还容易摔跤,经常严重的幻觉,增加药量也不见效。听说易可中医院“魏氏帕金森病中心”创新治疗帕金森,他决定带老伴来无锡接受帕金森“住院一站式”治疗。

中西医大咖联手制定方案

带老伴看病这10年,黄老伯见过无数的医生也去过很多医疗机构,他自嘲是“半个专家”,也养成了“刨根问底”的习惯。刚住院治疗时,针要扎哪个穴位、治疗多长时间、吃什么药……黄老伯都要弄清楚。“很多地方就是调药、加药,被我三两句就问住了。”黄老伯没想到易可中医院的医护有问必答,耐心细致,他感觉这家医疗机构很专业。

每年住院2次优化方案

独自下楼做治疗,跟着“帕友俱乐部”成员一起扭秧歌,幻觉减轻不再自言自语……短短14天的住院治疗,黄老伯老伴有了可喜变化。黄老伯觉得来无锡易可中医院住院治疗真是来对了地方。

据悉,魏氏帕金森病团队倡导,患者要进行“住院一站式”诊疗,一年住院达两次,运用中医“脏腑辨证”,结合季节变化和药物毒副作用造成的病情

在魏江磊教授和上海新华医院神经内科刘振国教授课题基础上,易可中医院医疗团队为其老伴制定了中西医结合的“住院一站式”治疗方案。黄老伯认真地向魏教授了解了“四张处方”后,终于放心了。“内治、外治,甚至还用饮食、唱歌、跳舞等形式治疗,这是我见过的最全面、也是老伴最愿意参加的治疗方案。”

波动,再给患者进行优化方案,这样才能让治疗更有效。

虽然是第一次来易可中医院住院,但黄老伯深刻体会到住院治疗的必要性,“为了老伴的病,我宁愿迁居无锡。”他说,易可中医院的中西医并重治疗让他看到了曙光。

10月14日,魏江磊将来锡,为帕金森病、偏头痛、三叉神经痛等脑病疑难杂症患者服务。(江南)